

Клиновский городской театр.

ТРУД

КЛИНЦЫ, Орловской области

22 MAR. 41

ИТОГИ ЗИМНЕГО ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Городской театр имени Луначарского закончил свой театральный сезон. С 7 октября 1940 года по 11 мая 1941 года театр дал 202 спектакля из них 19 утренних, на которых присутствовало 44.500 зрителей.

Театр показал 16 премьер — «Ангело», «Страшный суд», «Похищение Елены», «Мачеха», и др. Вновь возобновлялись «Таня» и «Сады цветут». Большой популярностью пользовалась пьеса «Ангело», ее просмотрело 7500 зрителей, на пьесе «В степях Украины» побывало 8500 зрителей.

Сейчас коллектив клиновского театра гастролирует в городе Унече. Показаны «Септиментальный вальс», «В степях Украины» и другие постановки. После Унечи театр поедет в гг. Новозыбков и Орджоникидзеград.